

同心战疫显担当 春暖花开终有时

——记伊利支援呼和浩特全城抗疫

元宵佳节刚过，一场疫情打乱了呼和浩特这个城市的正常生活节奏。巍巍青城，面临着一场大考。疫情当前，呼和浩特市紧急行动，打响了疫情防控阻击战。众志成城，万众一心，四面八方的抗疫力量全力以赴，向呼和浩特汇集……

本轮疫情发生后，伊利是第一家向呼和浩特进行捐赠的企业。在抗击疫情最关键的时候，伊利人勇做志愿者，奔赴在捐助一线，用实际行动诠释企业大爱。在社区，伊利捐赠的爱心产品温暖着首府人的心，也坚定了大家的抗疫信心；在街头，伊利捐赠的核酸检测方舱为医护人员提供安全、温暖的守护；在抗疫一线，伊利捐赠的爱心物资为抗疫人员保驾护航，全方位助力呼和浩特抗击疫情。



伊利捐赠1亿元，驰援呼和浩特市抗疫。



6座伊利方舱为青城抗疫筑起坚固堡垒。



伊利为坚守在社区的一线工作人员提供爱心物资。



在社区捐赠过程中，伊利为孕妈妈贴心准备了专用奶粉。



伊利人勇做“逆行者”，肩上扛起的是一份重要责任。

危难之时全力回报家乡

“千方百计抢时间，全力以赴打硬仗。”面对疫情，内蒙古自治区和呼和浩特市两级党委、政府紧急部署，全力保障人民群众生命安全和身体健康。伊利作为扎根内蒙古的龙头乳企，也在第一时间行动起来，助力党和政府打响了一场抗击疫情的阻击战和歼灭战。

“守护好家乡，保护好青城！”2月20日起，伊利累计五次向呼和浩特市全体一线抗疫人员、盟市援呼医护人员、社区一线抗疫工作人员等捐赠物资，提

供营养支持。2月25日，伊利又向呼和浩特市捐赠1亿元，用于抗击新冠肺炎疫情。2月28日，为缓解疫情防控重点区域的核酸检测压力，伊利捐赠总价值3000万元的6座核酸检测方舱，在48小时内抵达呼和浩特街市，成为青城抗疫的一座座坚固堡垒。

“你们提供的巨大帮助和社会各界的鼎力支持，让首府人民感受到无比的温暖，信心更加坚定。我们一定能够战胜疫情，迎来春暖花开。”呼和浩特市委、市政府为伊利发来一封感谢信。

作为从内蒙古成长起来的优秀民族企业，伊利董事长潘刚提出“社会价值领先”目标，成为社会型企业。伊利始终积极投身社会公益，勇担社会责任，以实际行动回报社会各界的关爱和支持。自2020年新冠肺炎疫情发生以来，伊利就持续为家乡伸出援手，支持内蒙古自治区和呼和浩特的疫情防控，仅2020年就捐赠6000万元。伊利用温暖、有力的行动，响应自治区党委、政府的号召，回馈家乡人民的深情厚谊，生动诠释了大树对根的情意。

用一份关爱坚定青城人民的抗疫信心

打赢疫情防控阻击战，离不开青城人民共同的努力与坚守。伊利一直守在家乡人民的身边，给大家加油助力。伊利陆续将牛奶、奶粉、酸奶、奶酪等爱心产品送到呼和浩特市多个居民小区，为大家提供营养支持，也为社区抗疫一线人员送去温暖。

“在疫情最严重的时候，在我们社区一线工作人员抗疫压力最大的时候，我们收到了伊利捐赠的爱心产品、取暖设备等一大批物资。看着一箱箱的物资从车上搬下来，看着一大批伊利工作人员甘愿风险向我们奔赴而来，我内心的感动无法言表。在呼和浩特遭遇疫情危机的艰难时刻，感谢有伊利这样的大爱企业在我们身边。”呼和浩特市新城区成吉思汗大街街道党工委副书记张晶说。

有一种关爱，可以激起人心中最澎湃的情怀。家住呼和浩特市玉泉区秋实里小区的樊先生在朋友圈深情写道：“3月6日，我领到了伊利捐赠的爱心酸奶。疫情期间有人记挂的感觉真好，一种突然涌来的感动让我的心情久久不能平静，有伊利这样的大爱企业奋勇担当，我们才能感受到被记挂的温暖；有中国这样强大的国家和疫情管控有力的政府，才让我们即便面临疫情当前的困难，也仍然有岁月静好之感。在市政府发布的一次又一次的防控信息中，在连续多日的核酸检测过程中，在社区及物业人员不厌其烦的叮嘱中，我看到了国家和自治区对呼和浩特市本轮疫情的高度重视，也看到了呼和浩特市委、市政府对管控疫情所做的种种努力

和付出。感恩无限！”

“收到通知领牛奶时心里暖暖的，感谢伊利送的牛奶，辛苦了。我很庆幸自己生在中国，我爱我们的国家，中国加油！”……伊利的爱心行动让呼和浩特市很多小区弥漫着感动的氛围，不少人通过发布短视频和朋友圈的方式表达对伊利的谢意和对政府的感恩之情，并表示这份关爱让他们更有信心、更有勇气战胜疫情。

截至3月7日，伊利已为呼和浩特市377个小区的31.32万户居民捐赠了爱心产品。据了解，伊利接下来将继续按照各旗县区、社区、小区的防控管理要求，陆续将爱心产品送至呼和浩特市居民手中，让家乡人民都能感受到来自伊利的关心与支持。

最美“逆行者”众志成城合力抗疫

“看着那些顶着寒风、冒着疫情风险为我们送产品的伊利工作人员，我特别感动。在我心里，他们也是一群最美的‘逆行者’。从他们身上，我看到了家乡企业的大爱担当，这份温暖让我更有力量，更愿意鼓足精神抗疫到底。”疫情中，伊利人舍身忘我、驰援抗疫的壮举，也赢得家乡人的一片赞许。

“在为社区居民捐发产品的过程中，为了第一时间把产品送到居民手中，我们凌晨5点便开始装车，午夜时分才能结束一天的工作，平均每人的工作时长都在15小时以上。为了避免人员聚集以及兼顾部分老年人出行不便的问题，我们会在小区物业及相关人员的组织安排下，为部分人群上门服务。虽然很辛苦，但这份付出很值得。”伊利率奶事

业部呼和浩特市城市经理尧苏图如是说。笔者见到尧苏图时，他与团队成员刚把爱心物资送抵赛罕区新希望小区的居民手中。连日来，很多伊利工作人员不辞辛劳，夜以继日地工作，只为了尽快将品种多样且日期新鲜的营养物资送到居民手中。

当白衣执甲的医护人员，忙着核酸检测、救护病人；当一线的干警迎风街头、恪尽职守；当一线的社区人员，勤勤恳恳，努力保障居民日常生活；伊利人的身影活跃在这群“逆行者”的队伍中，肩负使命，星夜兼程，把源源不断的营养送往每一个最需要的地方。这股众志成城的力量，在人们心中燃起战胜疫情的坚定信念。

同舟共济，迎难而上。自新冠肺炎疫情发生以

来，党和国家把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，充分调动社会各方面力量共同参与防控工作，中国人民风雨同舟、众志成城，构筑起疫情防控的坚固防线。在这场艰苦卓绝的抗疫斗争中，伊利一直冲在前面。2020年初新冠肺炎疫情突发，在武汉宣布紧急封城的第二天，伊利捐助的第一批营养物资就到达江城，为奋战一线的抗疫人员输送营养，传递温暖。随后伊利不断驰援全国各个抗疫战场，截至目前，伊利已为抗击疫情捐赠3.8亿元。

一粒沙里见世界，一朵花里见天国，而从一杯奶中，我们看到的是逆行而上的壮举，是同心抗疫的雄心，是中华民族面对挑战时充满信心、敢于胜利的精气神。